

МАШИНОБУДІВНА АКАДЕМІЯ

№2 (396)

4 лютого 2022



27 січня – 95-а річниця з дня народження Олексі Тихого. Якщо хочемо зрозуміти Донеччину, маємо знати її справжніх героїв. Це край інтелектуалів і громадян, які зробили б честь будь-якій нації. Постаті з характером, для яких чесність перед собою та любов до України стали принципом життя й творчості. Серед них, безперечно, Олексі Тихий. Видатний педагог, який, замість кафедри, мав каторгу.

Олексі Тихий – правозахисник, педагог, мовознавець, засновник Української Гельсінської групи, український дисидент. Виступав на захист української мови. Автор самовиданих праць «Мова народу – народ», есеїв «Роздуми про українську мову і культуру в Донецькій області», «Думки про рідний Донецький край». Закатований в тюрмі міста Перм (Росія) 5 травня 1984 року.

До пам'ятної дати в Донецькому краєзнавчому музеї відбулася бесіда-

візуалізація на тему «Філософія любові Олексі Тихого». Захід відвідали студенти групи КН21-3.

У музеї студентам провели екскурсію виставкою «Ген непокори». В експозиції представлена велика кількість інформаційних стендів, копії архівних документів справи Олексі Тихого та інші цікаві експонати. Під час екскурсії студентам розповіли про рух дисидентів у середині ХХ століття та історію життя Олексі Тихого.

На зустрічі були процитовані та розібрані деякі висловлювання Олексі Тихого та основні аспекти його філософії. Під час бесіди студенти дізналися багато цікавого, висловлювали цікаві думки та ставили запитання.

27 січня – Україна та весь світ відзначають Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту,

ЗГАДУЄМО ВАЖЛИВІ ДАТИ

бо саме цього дня 1945 року війська 1-го Українського фронту звільнили в'язнів найбільшого гітлерівського концтабору смерті Аушвіц-Біркенау неподалік польського Освенцима. У резолюції ООН відзначено: «Голокост, який призвів до знищення однієї третини євреїв і незліченної кількості представників інших національностей, буде завжди слугувати всім людям пересторогою про небезпеки, які приховують у собі ненависть, фанатизм, расизм та упередження...»

Масовою братською могилою і символом Голокосту в Україні став Бабин Яр. Масові розстріли тут розпочалися відразу після вступу нацистів до Києва. Від 27 вересня відбувалися щоденні масові розстріли євреїв – військовополонених і цивільних громадян. Бабин Яр став останнім місцем і для його численних ув'язнених, некрополем для більше ніж 100 000 цивільних громадян та військовополонених.

Трагедія також не оминула й Донецьку область. Найбільша кількість розстрілів мала місце в Бахмуті (алебастрові штольні біля міста), Костянтинівці (Сергіївська балка), Краматорську (селища Іванівка та Ясногірка) та Маріуполі (селище Агробаза). На території Донецька в 1942 році існувало єврейське гетто, через яке пройшли тисячі євреїв, проте точна їхня кількість залишається й досі невідомою.

Офіційно визнано, що протягом Голокосту було вбито до 6 мільйонів

євреїв, із них від 2,2 до 2,5 мільйона – на території колишнього Радянського Союзу.

29 січня – День пам'яті героїв Крут. Бій під Крутами став успішною оборонною операцією. Наступ переважуючих сил ворога було зупинено на декілька днів. Це дало змогу представникам Української Народної Республіки підписати Брестський мирний договір із країнами Четвертого союзу. Брестський мир означав визнання самостійної Української Народної Республіки суб'єктом міжнародних відносин. Незалежність Української Народної Республіки довелося захищати від російської військової агресії на початках силами добровольчих формувань. Згодом українські війська, за підтримки німецьких та австро-угорських (завдяки Брестському договору), звільнили від більшовиків усю територію України. Події Української революції засвідчили: державність без армії неможлива. Сміливість та жертвність крутянців зробила їх прикладом для майбутніх поколінь захисників України. З ними порівнюють захисників Донецького аеропорту в теперішній російсько-українській війні. Тому герої Крут у публіцистиці часто називають «першими кіборгами».

Ми завжди будемо пам'ятати ці дати й шанувати в ці дні.

Андрій Капелешук,
Анастасія Трусова

СТИПЕНДІЇ КРАЩИМ СТУДЕНТАМ

Відмінне навчання потребує багато праці і, головне, бажання. І так приємно, коли всі зусилля винагороджуються. Окрім звичайних стипендій, старанних студентів заохочують і іменними стипендіями. За результатами зимової сесії чотирьом студентам Академії рекомендовано призначення стипендії Президента України, також студенти ДДМА рекомендовані на отримання стипендії Верховної Ради України і ПАТ НКМЗ.

Стипендії Президента України:

- Ковальчук О.С. (ЕСА-18-1);
- Алтухов В.О. (КН-19-2);
- Журавльов М.О. (КІ-19-1);
- Чоста К.С. (Пл-19-1).

Стипендії Верховної Ради України:

- Білинський В.Д. (КН-18-1);
- Касьянюк А.С. (КН-18-1).

Стипендії ПАТ НКМЗ:

- Форемний Д.Є. (ЕСА-18-1);
- Бахтін І.Д. (ПТМ-18-1);
- Мартиненко Д.В. (ТМ-19-1);
- П'янов Д.О. (ТМ-19-1);
- Артемов В.Ю. (ТМ-20-1т);
- Сазонова М.П. (КДМ-19-1).



«СРІБЛО» У ЗМАГАННЯХ ЗІ ШТОВХАННЯ ЯДРА



Юніорський чемпіонат України з легкої атлетики в приміщенні відбувся 22–23 січня в Сумах. Участь у змаганнях узяли 419 атлетів і атлеток із 24 областей України та міста Києва. Академію представляла студентка першого курсу Марія Ларіна (ФКС 21-1). У розділі зі штовхання ядра Марія посіла друге місце.

Боротьба виявилася надзвичайно видовищною, напруженою

і водночас драматичною. Перед заключною спробою Марія лідувала з результатом 14,03 м, але в шостій на перше місце вийшла інша спортсменка. До честі нашої студентки, вона не знітилася і зуміла дати гідну відповідь суперниці, проте для перемоги цього не вистачило. Чемпіонку й срібну медалістку розділив лише один сантиметр – 14,07 і 14,06 м відповідно!

Вікторія Лебединська

ДВІ МЕДАЛІ З ВІЛЬНОЇ БОРТЬОБИ

Чемпіонат України з вільної боротьби серед чоловіків та жінок відбувся 21–23 січня в Палаці спорту м. Києва. У змаганнях узяли участь студентки нашої Академії, майстри спорту України Лоліта Волошина (група ФКС-20-2) і Тетяна Профатілова (ФКС-21-2).

У дуже напруженій і запеклій боротьбі Лоліта стала бронзовою призеркою, а титул чемпіонки України виборола Тетяна Профатілова.

Кафедра фізичного виховання і спорту, СК «Промінь»



НАШІ СПОРТСМЕНИ – КАНДИДАТИ НА УЧАСТЬ У ЛІТНІХ ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГРАХ

На першому у 2022 році засіданні колегії управління фізичної культури та спорту Донецької облдержадміністрації, що відбулося 27 січня, схвалені кандидати на участь у Літніх Олімпійських іграх.

До списку спортсменів Донецької області увійшли наші студенти: провідна група – тхеквондист ВТФ Андрій Гарбар (гр. ФКС-18-1) і Тетяна Профатілова (гр. ФКС-21-2) – вільна боротьба; перспективна група – тхеквондист ВТФ Артем Гарбар (гр. ФКС-20-2), боксер Пилип Акілов (гр. ФКС-20-2т) і Лоліта Волошина (гр. ФКС-20-2) – вільна боротьба.

XXXIII Літні Олімпійські ігри відбудуться у 2024 році в Парижі.

Вікторія Лебединська



НАШІ СТУДЕНТИ НАЙКРАЩЕ ГРАЮТЬ У БАДМІНТОНІ!

26 січня на спортивній базі Донбаської державної машинобудівної академії відбувся чемпіонат Донецької області з бадмінтону серед студентів університетів, академій та інститутів. У змаганнях узяли участь три збірні команди вишів.

За команду нашої Академії виступали: Катерина Курішко (ЕП-18-1), Артем Тищенко (КН-18-1), Катерина Кочерова (Мн-19-1), Михайло Денисов (КН-18-1).

Переможців змагань визначали в особистій, парній та командній першості.

Підсумки особистої першості з бадмінтону серед чоловіків:

- 1-е місце – Артем Тищенко (ДДМА);
- 2-е місце – Михайло Денисов (ДДМА);

3-є місце – Микита Нестеренко (ДНМУ).

Підсумки особистої першості з бадмінтону серед жінок:

- 1-е місце – Катерина Кочерова (ДДМА);
- 2-е місце – Катерина Куріш-

ко (ДДМА);

3-є місце – Євгенія Тищенко (ДонНАБА).

Підсумки парної першості (мікс):

- 1-е місце – Артем Тищенко, Катерина Кочерова (ДДМА);
- 2-е місце – Володимир Сан-

жаровський, Євгенія Тищенко (ДонНАБА);

3-є місце – Микита Нестеренко, Анастасія Наретя (ДНМУ).

За результатами змагань перше місце посіла команда Донбаської державної машинобудівної академії, друге місце виборола команда Донецької національної академії будівництва і архітектури, третє місце посіла команда Донецького національного медичного університету.

Переможці та призери змагань були нагороджені грамотами Донецького обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України та кубками Управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації.

Кафедра фізичного виховання і спорту, СК «Промінь»



